A6 10 BIBAI0 MaBnuaTiké B” MNupvaciou Twv M. EuoTaBiou kai E. MpwTtotraTrd.
MNa va deite 1o BIBAI0 TTATACTE £OW.

MeAétnoeg enapkag

AANAYTEZ Tig Aupéveg;

A2KHZEIZ

A’ Ouada

1. NaAubBouv ot eElomoelc:
a) -3x+6=0,8) - 7x+4x —2=3x — 4,
Y) 2X+5x—3x+4 —x=-2x+3-5,8)7y -5y +3 -y =2y —5— 3y,
e) 70-3w—-4-50-2=0,01)8x+7—-3x—-—4=10x — 8 —x+ 19.

2. NaAuBoUv ol eELIOWOELG:
a) 2. (x—4) —6x=2-(3x—5) -6,
8)4-2.(7Ty—3)—3=—(14y — 1) -2,
Y) 50 -3 (20 +3+0) — 8- (0 —9+8) =1,
8) ¢=—-(20+5)+4-(-2-9-3)-3,
€) 3a-(2a-9+4a—-1)=-7a+2-(-3a—4—-7+50).

3. NaAuBouv ol eElCHOOELG:
a)2-B83-3x)—-7-(—x+1)—-3=5-x—-2-(=8x+1),
8)5-3x—4-(—x+2)—2-(-3x+4)=—x—-2-(4-6x),
Y) 2x—=3-(2x—4) = (—=x+4—-3x) =2x— 4 - (-2x + 5),
8) 2-(05x—25)+ (8x—5)=4-2-(-2x+1),
€) 3-(16x+2-0,6x)—2-(0,7x—-5)+0,4+x=3.

4. NaAuBoUv ol eElonoElC:
a) 5—[-3+4-(-2x+5)—-10] =4 — (2x — 4),
8) 2-(X+3x—2)—4x—-2-[7x+5-(—x+2-1)] =2,
Y) 0,5y — (-2,4y — 0,6y — 2) =5y + [3,5y — (2y + 1 - )],
8) x—[12—(6x —7x—8) +9x — 4] = 3x — 4,
€) 5—(—6y—8)+5-[4y —2(9 + 3y)] = 3y.

5. NaAuBouv ol eEl0GOOELG:

a)%—2x:3+x,6)*5.(y+3):37%,v)%x—3x—5:72.(x+4),

X 3x—-1 w-—1 2w — 1
O 5=~ A5 =25 1
1-3x X —3x —2y+7 'y 6y—1
on 35 2 X+ 5=q5 B =5
2 3-(y+1) 2-y 1
May-—7 *2 45 "
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Από το βιβλίο Μαθηματικά Β΄ Γυμνασίου των Μ. Ευσταθίου και Ε. Πρωτοπαπά.
Για να δείτε το βιβλίο πατήστε εδώ.

http://www.patakis.gr/viewshopproduct.aspx?id=178811

6. NaAuBouv ol eElOHOOELG:

mg_%%i 2:? x—=1 Q w;3:__H%_2_@_1%
v) —%—(12x—10x+2)—2+—17:0,5) 23+5X 8- 22’(_1),

7. NaAuBouv ol eElCHOOELG:
a)x;273x:1:7X7%6)3t2—172t;57t4;5:07
Y)x:373u;4)+x;1:3@&f5{&27x;172u;3):7xag
£) x—1é),6:x—;),16_x—40,8, cT)g(cp—SQ)—O,125((p+32) — 4,

B’ Ouada

8. NaAuBouv ol eEloHOELG:
a)3_3X—§X+1:2~(13+X)_X,6)_2 (§_3> oy :_¥7
y)w_z(xw)q__2-(2_x),5)4_%_%_(2_%“’),
g) 3 (—ox+ 1) X8 5 322X oy 213 X _x-6

6 B 9
9. NaAuBouv ol eElCHOOELG:
2x-05 8x-5 2-025x , w-04 08w-2 1-010 02w

D5 = 5 O 73 ~—1w 5 3
10. Na AuBoUv ot eElowoelc:
X—2 x—3
2 2-(1+x-3x) X 5  2Xx+6
a) 4x - —2— - - 4+1,6)—1_1_—10,
2
X—2 X+ 4
w5 oo (152 Rt o
1 2y + 1
(- 2 -8 'y _
8) 2-(~y+1) 22—+ -0
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11.

12.

13.

14.

15.
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Ma rota Tiun Tou x (av unapxel) eivat A = B yla kaBeuia amno 1ig akdAoubeg
TMEPIMTWOELG;

a) A=4.-(x—2x+3)katB = —4x - 3.

) A=x+2-[83—(x-05)]katB=-3x-1.

Y) A=(—x—-8)-3kalB = —2x—%.

Aivetain e&iowon: 2 (5x+2A) + 3 = —Ax + 2.

a) Av A = 3, va dei&ete 6TIn doopévn e&iowon £xelAuon To x = —1.

- , . , , 31
8) Av n apyikn e&iowon €xeLAuon 1o X = 3, va dei&ete OTLA = =
Y) AvA = -2 vaAubein e&iowon.
Na Bpebei n Tipn ™G Ywviag w, WOTe oL
xOy kat yOz va eival mapanAnpwHaTLkeG. y
o o %o)//
3w - 160°
z (0] X
To dMAavo LIO0OOKEAEG TPiYWwVO £xeEL UWOGQ
4katepBadov 12. NaBpebouv oL TIHEG TwV °
X Katy. ,’3’ &
Sy %
X
7
i 2y - 12 )
Na uUrtoAoYLOTEL N LYY TOU X, WOTE TO TPA-
nédlo ABIA va gival lOOOKEAEG. A B
5-(2x - 3) 6x+1
A r
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YNOAEIZEIZ-ANMANTHZEIZ

AmavTioeiq cwoToU-Adboug: 1. A, 2. A, 3. %, 4.3, 5. A
AnavTAo€Ig CUPTTARPWONG:

E&iowon Mpwto peAog | Asltepo peEAOG | MetaBAnTh | AyvwaoTtol 6pot | MNvwoTtoi opot
3x+1=2x-6 3x+ 1 2x—6 X 3x kat 2x 1 kat —6
P-4+ =50 TV —4+y 50 1T} 7P, Y kal 5Y -4
¢P—-2p+2=0 P—29p+2 0 ) ¢ KaL —2¢p 2
-12=w-2w -12 w—2w )  Kal —2w -12
3x+5=-2x 3x+5 —2X X 3x kaL —2x 5

1. u)x:2,6)x:%,y)x:fg,a)y:f4,s)w:76,(rr)x:72.

2. a)x= g 8) aduvarn, y) adplotn, 8) ¢ = —4, €) aduvarm.

1 3 , 67
3. a)x= ~5 8)x = -7 y) X = 2,8, 8) aduvatn, €) X = -3

4, a)x:1,6)(15L'Jvam,v)y:%,6)x:71,e)y:711.
2 27
5. u)x:—2,6)y:—4,y)x:6,5)x:5,s)w:—1,or)x:7,?,)y:19,I'|)y:—6.

1 23 11
6. cl)x:—g,e)w:S,v)x:—1,6)x:%,s)y:?,m)x:—1.

7. a)x=-2,8)t=4,y)aduvam,d) x =6,€) x = 1,16, oT) ¢ = 48.
39 85 69

1

8. a)x=-13, 6)y:W,v)x:—1,6)w:€,e)x:—§,cr)x:_ﬁ_
9. a) Aduvatn, 8) w :g.

1 32
10. a)x:é, 6)x:9,v)x:32,6)y:@.
11. a) Aev urtdpxel x, 0ote A=B,8) x = —4,y) x = —g.
12. a) Na 6¢oete A = 3, 8) va Béoete x = 3, v)x:g.
13. w =80°.
14. x=1katy =9.
15. x = 4.
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